

ОФИЦИАЛЬНО

Общественная палата ведет прием

С СЕНТЯБРЯ в городской администрации возобновлен прием председателями комиссий и активными членами общественной палаты города. Экономика, социальная политика, экологическая безопасность, физическая культура и спорт, информационная и молодежная политика, соблюдение прав человека, юридические споры – бесплатные консультации по всем этим вопросам вы можете получить в приемной общественной палаты Магнитогорска по адресу: пр. Ленина, 72, каб. 117 (1 этаж).

График приема общественной палаты остался прежним: Флейшер Наталья Борисовна – комиссия ОП по соблюдению прав человека, а также уполномоченный по правам детей в городе Магнитогорске. Прием: 1-й и 3-й вторник с 13 до 15 часов. Марайкин Станислав Иванович – комиссия ОП по законодательству и общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов, силовых структур и взаимодействию с судебными органами. Прием: 1-й и 3-й четверг месяца с 16 до 18 часов. Бердников Вячеслав Викторович – комиссия ОП по вопросам экономического развития и поддержки предпринимательства. Прием: 3-я пятница месяца с 17 до 18 часов. Ишметьев Аркадий Николаевич – комиссия ОП по социальным вопросам, демографической политике, здравоохранению и здоровому образу жизни. Прием: 2-й и 4-й вторник месяца с 17 до 19 часов. Дегтярев Александр Анатольевич – комиссия ОП по делам молодежи, физической культуре и спорту. Прием: 1-й и 3-й понедельник месяца с 13 до 15 часов. Шафигулина Рафига Камилевна – комиссия ОП по экологической безопасности и охране окружающей среды. Прием: 2-й и 4-й четверг месяца с 16 до 18 часов. Веремеенко Наталья Николаевна – комиссия ОП по культуре. Прием: 2-й и 4-й четверг месяца с 14 до 16 часов. Зяблицев Владимир Иванович – комиссия ОП по вопросам развития гражданского общества и местного самоуправления. Прием: 2-й и 4-й вторник месяца с 13 до 14 часов. Верстов Павел Борисович – комиссия ОП по коммуникациям, информационной политике и взаимодействию со средствами массовой информации. Прием: 1-я и 3-я среда месяца с 9 до 11 часов. Члены ОП Поварич Валентин Викторович, Слонин Анатолий Иосифович, Сарычев Валентин Федорович. Прием: 2-я и 4-я пятница месяца с 16 до 18 часов.

График приема граждан в депутатском центре Магнитогорского МО ВПП «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3 на сентябрь

12 сентября – 14.00–17.00 – тематический прием по вопросам с недвижимостью, исключение рисков и мошенничества при сделках ведет Павел Владимирович РЫБУШКИН, директор риелторской компании «Единство».

13 сентября – 15.00–18.00 – тематический прием по семейным вопросам ведет Ирина Викторовна ЗВАРИЧ, юрист, член партии «Единая Россия».

Справки по телефону 21-76-96.

График приема в депутатском центре местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19 на сентябрь

12 сентября – 14.00–17.00 – тематический прием по численности субсидий и льгот ведет представитель управления социальной защиты.

13 сентября – 14.00–17.00 – Александр Леонидович МАСТРУЕВ, депутат Законодательного собрания Челябинской области.

14 сентября – 14.00–17.00 – Александр Иванович ДЕДУНОВ, депутат Магнитогорского городского Собрания депутатов.

18 сентября – 14.00–17.00 – Петр Петрович ГЕСС, глава администрации Орджоникидзевского района.

Справки и запись по телефону 248-298.

Уважаемые избиратели избирательного округа № 12! Жители 112, 114 микрорайонов и пос. Крылова!

В общественной приемной депутата Магнитогорского городского Собрания ДРЕМОВА Владимира Владимировича (МОУ «СОШ № 65», ул. Дружбы, 33) продолжает работу юрист.

Бесплатные юридические консультации для жителей округа проводятся каждую среду с 17.00 до 18.00.

Справки по телефону 24-58-50 или 24-03-02.

Уважаемые жители 114 микрорайона, 128 и 130 кварталов!

Продолжает работу избранный комитет ТОС 114 микрорайона, 128 и 130 кварталов. На период проведения профилактических и ремонтных работ в помещении комитета ТОС, прием населения будет осуществляться в здании МОУ «СОШ № 63» (ул. Грязнова, 11).

График работы комитета ТОС:

Понедельник с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 18.00, Четверг с 16.00 до 18.00.

Председатель комитета ТОС Галина Дмитриевна ТУКАЕВА.

«Локомотив» снова на рельсах

А «Металлург» словно постеснялся выигрывать в такой день



ВЧЕРА исполнился год со дня трагедии «Локомотива», разделившей наш хоккей на «до» и «после». В самом Ярославле о ребятах из погибшей команды по-прежнему говорят в настоящем времени.

В четверг возрожденный «Локомотив» сыграл первый после катастрофы матч в КХЛ и выиграл в Новосибирске у «Сибири» – 5:2. Пятую шайбу в ворота хозяев забросил воспитанник магнитогорской хоккейной школы двадцатилетний форвард Даниил Аपालков.

А вот «Металлург» словно постеснялся порадовать своих болельщиков накануне годовщины траура. Магнитка впервые за 21 год (!) выступлений на высшем уровне проиграла стартовый матч чемпионата. В Челябинске команда Пола Мориса уступила «Трактору»

– 0:2, по сути, не создав ни единого голевого момента. В отсутствие на льду бомбардира Сергея Мозякина нападение «Металлурга» оказалось на редкость беззубым. «Трактор» тоже не блистал на площадке, но двадцатилетний челябинец Евгений Кузнецов, забросивший на последней минуте вторую шайбу уже в пустые ворота Магнитки, организовал шоу в армейском стиле «упал – отжался»...

7 сентября 2011 года вошел в историю как черный день отечественного хоккея, хотя изначально он был задуман как праздничный. За десять минут до первого вбрасывания стартового матча регулярного чемпионата КХЛ в Уфе, где должен был разыгрываться Кубок открытия, пришла страшная новость: под Ярославлем разбился самолет с командой «Локомотив»...

Для хоккеистов, тренеров «Метал-

лурга» и руководителей клуба, как и для всех людей из мира хоккея, эта трагедия стала личной. И не только потому, что в ярославском клубе были заявлены на новый чемпионат КХЛ два фактически наших игрока – воспитанник магнитогорской хоккейной школы Геннадий Чурилов и автор «золотого» гола «Металлурга» в чемпионате России 2007 года чех Ян Марек, а в тренерский штаб «Локомотива» входил Игорь Королев, отыгравший три сезона в составе Магнитки и ставший в ее составе, как и Марек, чемпионом России и обладателем Кубка европейских чемпионов. Как выразил тогда общее состояние хоккейной общественности легендарный советский защитник Алексей Касатонов: «Не важно, знал ли я кого-нибудь: погибли люди...»

Геннадий Чурилов, сын знаменитого магнитогорского футболиста Станислава Чурилова, был одним из лучших воспитанников хоккейной школы «Металлург». В последние годы его карьера проходила вдали от родного города, но все мы считали Гену своим. Наболевшие продвинутые болельщики внимательно следили за тем, как складывались дела у Чурилова сначала в канадском юниорском клубе «Квебек Ремпартс», затем – в ярославском «Локомотиве». Когда в 2006 и 2007 годах Геннадий в составе национальной команды стал серебряным призером молодежного чемпионата мира, магнитогорцы испытывали гордость за своего воспитанника. Теперь его нет, и даже сама мысль об этом пугает.

А у Яна Марекки летом 2011 года родился сын...

Магнитка вчера снова скорбила вместе с Ярославлем. У центрального входа «Арены-Металлург» был организован мемориал. Все, кто хотел почтить память погибшей команды, пришли в Ледовый дворец. Первые цветы появились еще рано утром... ☹

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО

Серебряный забег

П АРАЛИМПИАДА

ПЕРВЫМ южноуральским призером Паралимпийских игр стал челябинец Александр Зверев (на фото) впервые в истории легкой атлетики принес в копилку Южного Урала серебряную медаль Паралимпийских игр. В Лондоне слабовидящий спортсмен завоевал серебряную медаль, пробежав коронную дистанцию 400 метров за 48,83 секунды.

В адрес губернатора Челябинской области Михаила Юревича поступила правительственная телеграмма от министра спорта РФ Виталия Мутко, в которой он поздравил всю спортивную общественность Южного Урала. «Подвиг его спортивного мужества откроет еще одну славную страницу в истории паралимпийского движения России», – говорится в телеграмме.

Тем временем Евгений Швецов из Санкт-Петербурга завоевал третье золото

на нынешних Паралимпийских играх, на сей раз победив в беге на 800 м в категории T36.

В турнире по плаванию южноуральским участникам Игр пока не удается добыть медали. Вице-чемпионка Паралимпиады-2004 Оксана Гусева оказалась восьмой в заплыве на 200 метров комплексом в классе SM7 (3.15,87). Магнитогорец Рустам Нурмухаметов не смог преодолеть отборочный этап в плавании на спине на 100 метров в классе S11 (1.15,86). Днем ранее Анна Колосова была шестой на стометровке брассом в классе SB8 (1.27,58). Нурмухаметов оказался восьмым на 50 м кролем (28,15).

Завершатся XIV летние Паралимпийские игры 9 сентября.

Медальный зачет (на 6 сентября)

Страна	Золото	Серебро	Бронза	Всего
1. Китай	66	57	52	175
2. Россия	30	30	22	82
3. Великобритания	28	37	37	102

